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Priorités de calculs. 
 
 
 
Méthode 1 : Effectuer un calcul avec des additions et des soustractions. 
A = 15 – 9 – 2 + 2,7      B = 1,9 – 0,3 + 6,4 
 
Correction méthode 1 : 
A = 15 – 9 – 2 + 2,7      B = 1,9 – 0,3 + 6,4 
A = 6 – 2 + 2,7       B = 1,6 + 6,4 
A = 4 + 2,7       B = 8 
A = 6,7 
 
 
 
 
Méthode 1 : Effectuer un calcul avec des multiplications et les divisions. 
A = 250 : 2 : 5 x 3       B = 42 : 6 x 2 : 4 
 
Correction méthode 1 : 
A = 250 : 2 : 5 x 3        B = 42 : 6 x 2 : 4 
A = 125 : 5 x 3       B = 7 x 2 : 4 
A = 25 x 3       B = 14 : 4 
A = 75        B = 3,5 
 
 
 
 
 
Méthode 2 : Appliquer la priorité de la multiplication. 
C = 4 + 5 x 6   D =    27 – 8 x 2   E = 44 – 3 + 4 x 7 
 
Correction méthode 2 : 
C = 4 + 5 x 6   D =    27 – 8 x 2   E = 44 – 3 + 4 x 7 
C = 4 + 30   D =    27 – 16    E = 44 – 3 + 28 
C = 34    D =    11    E = 41 + 32 

E = 73 
 
 
 
 
Méthode 3 : Calculer une expression avec des parenthèses 
F = 24 – (7 + 3)      G = 7,5 x (6 – 2) 
 
Correction méthode 3 : 
F = 24 – (7 + 3)      G = 7,5 x (6 – 2) 
F = 24 – 10       G = 7,5 x 4 
F = 14        G = 30 
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Lorsqu’il y a que des additions et des soustractions, on effectue un calcul à la fois, celui de gauche. 
 

Lorsqu’il y a que des parenthèses, on commence par effectuer les calculs entre parenthèses. 
 

Dans une expression sans parenthèses, on effectue d’abord les multiplications et les divisions, puis les 
additions et les soustractions. 

Lorsqu’il y a que des multiplications et les divisions, on effectue un calcul à la fois, celui de gauche. 
 

http://www.lecafedesmaths.com/
http://www.lecafedesmaths.com/

